

本篇文章给大家谈谈比特币几次减半价格，以及比特币几次减半时间对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [btc减半意味着什么](#)
2. [比特币减半会加剧市场的恐慌情绪吗？](#)
3. [为什么比特币只有2100万枚，挖了10年还没挖干净？](#)
4. [比特币今年将经历又一个减半会带来什么重大影响吗？](#)

## btc减半意味着什么

BTC减半意味着挖矿获得的比特币奖励数量减半。这是由比特币网络的共识机制所决定的，旨在保持比特币货币总量的稳定增长，避免通胀问题。减半后，挖矿的收益将减少一半，因此可能会导致一些不经济的矿工退出市场。然而，由于总量有限，比特币的稳定价值将会增强，因此减半可能会刺激比特币价格上涨。此外，减半也将导致比特币网络的算力减少，从而可能导致交易确认时间延长。

## 比特币减半会加剧市场的恐慌情绪吗？

1，从源头分析，挖矿肯定获得量少了，但是成本并没有降低，所以他们收益降低了，如果价格不翻倍，那就是算力腰斩，由于科技进步估计到不了50%，但是估计到现在的60-70可能性还是较大，但是矿池的手续费肯定会降，所以恐慌也就50左右，毕竟只要赚钱，能回本就可以一直干

2，支撑btc价格，是靠着资金盘，目前整个世界经济受疫情影响，可能经济并不理想，所以大概率不会涌入大量资金盘，对于炒币玩家不必过于恐慌10-20

所以总体看恐慌也就30-40之间，不必过于恐慌

仅代表个人分析，投资有风险，入圈需谨慎！

## 为什么比特币只有2100万枚，挖了10年还没挖干净？

这个事你得问某多多，它玩得特别6。

首先，你可能对BT币的理解有点误会。

所谓挖矿，不是直接能挖到BT币，而仅仅是针对BT币的“记账权”。

挖矿，玩的是“算法”，任务就是随机的题目，你来解。只有解题速度最快、答案最优的，才能获得记账权。之所以有“答案最优”这个说法，是因为BT题目是没有标准答案的。你解出来的答案到底合格不合格，要与其他答案进行对比。

就像你挖矿，挖到矿石以后大家互相比，你的挖掘速度最快、挖到的矿石最大、纯度最高，只有这种情况才能获得记账权，换取BT币。

换句话说，其实挖矿，大部分时间是在做白工。

然后我们回到BT币本身。这个东西就如同某多多的套路，它可以无穷无尽。

所谓BT币，其实是一个随机生成的33位、由数字和字母构成的地址，再加上密码，你可以简单理解为像银行卡一样的东西。

你说它论“枚”，其实也不一定，这仅仅是人们主观上赋予的一个单位概念，实际上BT币可以说是没有枚数的，它可以不是整数，因此理论上它接近无限般的分割。

不是整数，这就要了命了。

你看某多多，你最后凑那一点，它只要想搞，可以无限分割下去，从元、角、分，变成积分，积分还可以从0.几变成0.0几0.00几。

BT币也是这种情况，而且挖矿的越多，效率越低。它的奖励缩减看两方面。

一，一共2100万枚，每产出剩余BT币的一半，奖励也减半。

也就是，第一次，当区块链里BT币剩1050万枚，奖励减半。第二次，剩这1050万枚又被挖走一半了，剩525万了，奖励再减半；525万又被挖走一半，剩262.5万，奖励减半.....

二，每当挖矿人数与挖矿奖励相当时，奖励减半。

比如说，BT币原奖励50个，这就是一个区块的总量。当这个区块的挖矿人数达到50人时，奖励自动缩减为25个；挖矿人数又增加25人，奖励减为12.5个；挖矿人数又增加12.5人，奖励减为6.25个；又增加6.25人，奖励减为3.125个.....

你想想，这世上有多少矿机？现在单独每个矿机的能拿到的奖励，可能只是几亿万

分之一的BT币而已。一尺之棰，日取其半，万世不竭。

所以，10年？再有10亿年都挖不完。挖完？连理论上都不存在那个可能。

比特币今年将经历又一个减半会带来什么重大影响吗？

就在加密货币爱好者们对比特币在今年早些时候“减半”的影响表现出兴趣的时候，似乎其他人也加入到了这场争论中。他们每个人心中估计都有着这样一个问题--比特币的价格在2020年是否会达到新高度。

ArcaneResearch指出，由于比特币第三次“减半”将在2020年5月20日出现，所以本月在Google上与之相关的搜索量出现激增。

这意味着新比特币的生成速度将比过去几年下降50%。比特币被设计成为一种通货紧缩的硬币，其数量限制在2100万枚，最后一枚将在2140年被开采出来。

纵观历史，“减半”事件会使得比特币价格上涨一个数量级，并且同时还会降低解决交易障碍的矿工的报酬。当前的区块奖励是12.5BTC、每10分钟发生一次，但在5月它将下降到6.25BTC。

如果历史重演，比特币的价值将可能会高于2017年接近2万美元的疯狂峰值，如果愿意相信一些狂热的德国银行家的话，那么甚至可能会高达9万美元。虽然这可能会让一些人听起来觉得不可思议，但值得注意的是，有些人在虚拟货币刚出现的时候只花了几便士就买到了，当时他们也并不完全相信气会随着时间的推移而变得那么值钱。

一方面，像KrakenCEOJessePowell等人认为的那样，即使比特币达到10万美元它仍是被低估的。考虑到公众意识的突然增强，不难想象，如果比特币一夜之间暴涨那么他们势必会争先恐后地去购买希望借此轻松获得丰厚回报。

而另一方面，有人对此持怀疑态度，他们认为比特币减半可能已经体现在价格上，在这种情况下如果把毕生积蓄都投入到这种加密货币不会有什么好处。

然而有足够的迹象表明，新开采的比特币很可能会被Square'sBitcoin购买服务和Grayscale的比特币信托基金吸走。再加上约3000万名Coinbase客户和使用eToro和RobinHood等交易应用的用户就会了解到存在那么多会影响比特币价值的变量。

现在，星巴克、AT&T等公司正慢慢将比特币纳入其支付系统中，而苹果等其他公

司可能永远不会将比特币整合到它们的服务中。有些人可能会因为交易太过缓慢、根本不节能而很快对此放弃，但Twitter首席执行官杰克·多尔西等科技公司高管支持的解决方案将在不久的将来解决这个问题。当这种情况发生时，比特币的价值很有可能会上升，因为它有潜力为非洲等地无法依赖银行系统的12亿人提供廉价的金融服务。

不过政府并不会喜欢像比特币这样高度不稳定、具有投机性的资产，但他们更愿意接受跟货币挂钩的“稳定资产”。在2020年减半之后，以前用于采矿的大部分努力将不得不转向更为广泛的采用中，因此，至少人们看到比特币价格下跌的可能性很低。

无论如何，预计会有更多公司追随Facebook的脚步推出自己的加密货币。众所周知，一旦有消息宣布比特币价格就会出现飙升。如果说跟以往有什么区别的话，那就是加密货币在2020年可能会成为主流，各国政府也会开始更加认真地对待它们。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。